

A rendszeres beázás megszüntetése miatt újjátották fel a zalabak-sai templomot. **2.**

MAGAZIN

A zalaegersze-gi származású Szentgróti Dávid önálló kiállítása a főváros-ban. **5.**



KRÓNIKA

Balogh László polgár-mester berekesztette a múlt pénteki kanizsai közgyűlést. **3.**

SPORT



Sikerrel nyitottak a férfi te-kések a Szuperligában. **15.**

IDŐJÁRÁS

-1 °C

7 °C

Rétegfelhős, reggel páras idő várható.

Ma
ELLA, LINDA
nevű olvasóinkat köszöntjük!

Jó reggelt, Zala vármegye!

Arról, hogy a pálinka milyen mértékben van jelen a magyar hagyományokban, felesleges volna vitát nyitni. Vélhetően az is közmeg-egyezés tárgyát képezi, hogy nem attól vált igazi hungarikummá, mert elnyerte a címet, a fogyasztási szokások és a magyar néplélek tette azzá. Valódi különlegességét pedig alkoholtartalma jelenti, mert bár vannak gyengébb változatai, de a legtöbb tradicionális, házi főzésű magyar pálinkában bizony 51-52 százalék körüli annak mértéke. Ez viszont többnyire meg is tréfálja a gyanútlan kóstolót, többször voltam már szemtanúja annak, ahogy külföldiek, például a hazánkban koncertet adó nemzetközi sztárok, első ízben próbálkoztak vele, s rögtön ki is ült arcukra a döbbenet.

GYURICZA FERENC
ferenc.gyuricza@zalaihirnap.hu



A fánkfesztivál nevezői, szervezői és a zsűri tagjai

FOTÓ: KOROSA TITANILLA

Fánkok és más finomságok

ZALASZENTBALÁZS Vasárnap a kultúrházban termelői vásár és fánkfesztivál is várta az érdeklődőket, ahol több mint tízféle édességet kóstolhattak.

Második alkalommal hirdették meg Zalaszentbalázson a fánksütést, ám a sütemények versenyének hagyománya enél régebbre nyúlik vissza.

– Korábban népszerű rendezvényünk volt a sütemény-

fesztivál, minden évben jól sikerült, de ez időközben abamaradt, viszont úgy gondoltuk a település vezetésével közösen, hogy kellene egy ehhez kapcsolódó új eseményt életre hívni, így hirdettük meg a fánkfesztivált – tudtuk meg Lászlóné Csizmadia Éva szervezőtől. – Az első fesztivált a piacon tartottuk, melyen sok érdeklődő vett részt, most a hideg idő miatt bevittük a rendezvényt a kultúrházba.

Azt is elmondta, hogy most nem zárták le a nevezést néhány nappal a program előtt, hanem annak napján, vasárnap délután a zsűrizés időpontja előtt érkeztek meg a versenyzők a fánkokkal. Nem határoztak meg kategóriákat sem, bármilyen fánkkal lehetett nevezni, ennek megfelelően különféle fajtákkal érkeztek az ügyes kezű háziasszonyok, illetve férfiak, hiszen az erősebb nem is képviseltette magát. A

hagyományos fánk mellett volt kovászos, szalagos, almás, fahéjas, forgács, spanyol és képviselőfánk, illetve tejmentes csokis pudingos fánkpuffancs, berlini csavart és rózsafánk is.

Az édességeket két cukrász, Markotán Mária és Perkö Andrea értékelték, utóbbi nemcsak zsűriként, hanem házi jellegű süteményeivel és mézeskalácsokkal a termelői vásáron is részt vett.

Folytatás a **2.** oldalon.

A politikus telefonon adott hétvégi nyilatkozatában emlékeztetett arra, hogy ebben a hónapban a 15 százalékkal megemelt nyugdíj és a 13. havi nyugdíj szintén megemelt összegben jut el az idősekhez. Hozzátette, 2010 óta 92 százalékkal emelkedett a nyugdíj; az átlagnyugdíj 2010-ben 97 ezer forint volt, mostanra több mint 208 ezer forint lett ez az összeg.

Nyitrai Zsolt hozzátette, míg a 13. havi nyugdíjat a baloldal elvette idős honfitársainktól, az Orbán Viktor vezetete polgári kormány visszaadja nekik.

Részletek a **9.** oldalon.

Kevesebb minőségi párlat

KERKASZENTKIRÁLY Nyolcadik alkalommal rendezte meg az önkormányzat a Kerka-menti pálinkamustrát, amelyre ezúttal 49 párlatot neveztek be a helyi és környékbeli gazdák. Az italokat a Pannónia Pálinkakultúra Egyesület szakértői, Gazdag Attila elnök és Rác Zoltán elnökségi tag bíralták el.

A minősítés zárt ajtók mögött, konszenzusos eljárással történt, ám – mint azt a szakértők elmondták – szinte minden esetben ugyanazt gondolták a kóstolt italokról.

– Magyarországon nem létezik ihatatlan pálinka, vagyis a whiskyvel és egyéb röviditalokkal szemben nincs olyan gyümölcspárlat, ami harminc

éve ott állna a polcon – mutatott rá Gazdag Attila. – Ennek ellenére, sajnos, azt kell mondanunk, hogy még mindig sok a hiányosság, így kevés igazán jól sikerült pálinkát kóstolhattunk. Ez a minősítés eredményén is tükröződik, a 49 mintából mindössze 14 kapott érmet.

Folytatás a **2.** oldalon.

További izgalmas hírekért látogasson el ide:

ZAOL.hu

A végére meglett a kötelező győzelem

Gyengén játszó ZTE KK a sereghajtó ellen



Elöl a meccs legjobbjai: Smith (a labdával), illetve Perry. Előbbi pontjai mellett szerzett 11 lepattanót (közte 9 támadó) és kiharcolt 11 faultot is

FOTÓ: SZEKERES PÉTER

ZALAEGRSZEG A dobogó alsó fokán tanyázó Zalakerámia-ZTE KK szombat este a sereghajtó Nyíregyházát fogadta a Zalakerámia-sportcsarnokban, a férfi kosárlabdaelvonal alapszakaszának 20. fordulójában. A vendégek az elején alaposan ráijesztettek

a toronymagas esélyesnek tekintett házigazdára, hiszen vezettek 18 ponttal is, és bár a ZTE a második negyedétől kezébe vette az irányítást, győzni csak nagy nehézségek árán, 97-87-re tudott.

Tudósításunk Szenvedés... cím alatt a **15.** oldalon.

FELCSÚT Továbbra sincs meg a ZTE FC első tavaszi bajnoki sikere



Két, tavasszal még nyeretlen csapat találkozott tegnap délután a labdarúgó NB I. 19. fordulójában. A Puskás AFC és a ZTE FC küzdelmes mérkőzést játszott, melyen a három pont egy, a hajrában esett gólnak köszönhetően sajnos a hazaiaké lett. A képen a felcsúti Brandon üldözi a ZTE játékost, Mim Gergelyt. ZH

Tudósításunk Nem jutott pont... cím alatt a **14.** oldalon olvasható.

FOTÓ: KONCZ MÁRTON/NEMZETI SPORT

FELHŐS IDŐ VÁRHATÓ

MA rétegfelhős, reggel párás időnk lesz. Több napsütés az Alföldön lehet. Nem várható csapadék. Reggel 0, délután 7 fok körüli értékeket mérhetünk. Gyenge lesz a változó irányú szél.



ORVOSMETEOROLÓGIAI JELENTÉS:

Reggel lehetnek legerősebbek a kopásos izületi bántalmak, fellephetnek keringési panaszok is.

KÖZLEKÉDMETEOROLÓGIA:

Az időnként megélénkülő szél csökkentheti egyes járművek menetstabilitását.

HÓJELENTÉS:

Bánkút	40 cm
Dobogókő	3 cm
Eplény	30-90 cm
Nagy-Hideg-hegy	20-30 cm
Kékestető	40 cm
Visegrád	10-40 cm

KEDD

0 °C
10 °C



SZERDA

0 °C
8 °C



CSÜTÖRTÖK

0 °C
9 °C



Többfelé tartósan rétegfelhős időre van kilátás, csak kevés helyen lehet napsütés.

Szerdán tartósan rétegfelhős, párás és derős, napos területek váltakoznak.

A tartósan ködfelhős tájakon némi csapadék, szitálás előfordulhat.

Forrás: www.hidrometeorologia.hu

További izgalmas hírekért látogasson el ide:

ZAOL.hu

ZALAEGERSZEG Kalap Jakab



Fergeteges bábos gyermekkoncertet tartott Zalaegerszegen szombaton délután – előtte délelőtt pedig Nagykanizsán – az ország-szerte népszerű Kalap Jakab formáció. A zenekar a játékoságra, az értékek megőrzésére, a felelős állattartásra és a természetvédelemre hívja fel a figyelmet. A Keresztury VMK-ban Áll a bál címmel szerveztek farsangolást, ahol kreatív alkotóműhelyekkel, arcfestéssel, lufihajtogatással és fánkóstolással várták a családokat. Felvételünkön Jakab Levente (balra) és Jakab Zsolt a rajongók körében. **ME**

– Fotó: ZH

Ittasan tört-zúzott a csalódott férfi

NAGYKANIZSA Szakítás után részegen próbált meg békülni párjával a középkorú férfi, elutasításban volt része, mérgében milliós kárt okozott.

A történekről hamarosan a bíróság dönt, mert nemrég vádat emeltek a magáról megfeledkezett 48 éves udvarló ellen, aki 2022. augusztus 6-án öt óra tájt találkozott volt barátnőjével Nagykanizsán, egy Hevesi utcai parkolóban. A férfi gyalog érkezett, míg a nő Hyundai i30 típusú személygépkocsijával. Az ittas állapotban lévő férfi a kapcsolatuk helyreállítását szeretne volna megbeszélni volt párjával, aki azonban mások előtt nem akarta a magánéleti dolgaikat az utcán megtárgyalni. Ezért kérte a férfit, hogy menjen el, mert részeg, és nem beszél

vele ebben az állapotában. Az elutasítástól a férfi indulatba jött, szidalmazni kezdte a nőt, aki visszatitlt az autójába, mire a férfi lerúgta a kocsi bal oldali visszapillantó tükrét, amitől megsérült az autó fényezésére is. Ezután folytatta a kiabálást, szitkozódást, majd a közeli ABC-hez lépett, és berúgta a kirakat biztonsági üvegét. A továbbiaknak az vetett véget, hogy a közelben lévő kihívták a rendőröket, akik elfogták a dühöngő férfit. A kirakatban 792 ezer, az autóban 417 ezer forint kár keletkezett, utóbbit a nyomozás során a férfi megtérítette volt barátnőjének.

A főügyészségi sajtószóvivő, dr. Pirger Csaba közlése szerint a Nagykanizsai Járási Ügyészség rongálás miatt emelt vádat a férfi ellen. **AG**

ZALAEGERSZEG Erő, ami mindent elsöpör



Zajos sikert aratott a Hevesi Sándor Színház legújabb premierje, a pénteken bemutatott Kőműves Kelemen című rockballada. „Olyan erős, a nézőket letaglózó erő, energia jött létre, ami mindent elsöpör, mindent elvisz” – mondta a Tompagábor Kornél rendezte előadás után tartott fogadáson Besenczi Árpád igazgató. Képviseletük Vigh László országgyűlési képviselő (balról), Besenczi Árpád, Balaicz Zoltán polgármester, Tompagábor Kornél, Bot Gábor, a dímszereplő, Fejes Lóránt, az előadás fő támogatója, a Lambda Systeme képviseletében, Kósa Ruben koreográfus, valamint a darabban szereplő gyerekek: Besenczi Zsongor, Besenczi Líana, Besenczi Hella, Lenk Lora és Somogyi Roland. **VL**

FOTÓ: PEZZETTA UMBERTO

Megbirkóznak a rezsiválsággal

ZALAHÁSHÁGY A kiegészítő állami támogatásnak, a jó időben megkötött energetikai szerződéseknak, valamint az elmúlt időszak fejlesztéseinek köszönhetően viszonylag könnyedén képes megbirkózni a rezsiválsággal a község önkormányzata. Komolyabb korlátozó intézkedés meghozatalára ezért nem is volt szükség.

Erről Horváth Gyula polgármester számolt be lapunknak. Mint mondta: Zalaháshágy szerencsésnek mondhatja magát, hiszen nemrég zajlott le a polgármesteri hivatal, könyvtár és művelődési ház az is magába foglaló épület energetikai felújítása, amely során faelgázosító kazánt építettek be.

– Sok más településsel szemben nekünk ezért nem kellett bezárnunk a művelődési házunkat, csupán a könyvtár nyitvatartási idejét csökkentettük valamelyest, de ez nem érinti negatív módon a lakossági igények kiszolgálását – folytatta a polgármester. – A könyvtár heti egy alkalommal ráadásul közösségi programoknak is helyet ad. A művelődési házunk pedig alkalomszerűen továbbra is helyet biztosít a különböző rendezvényeknek.

Horváth Gyula hozzátette: nemcsak a faelgázosító kazán beépítése történt szerencsés időszakban, a közvilágításra szóló szerződésüket is nagyon jó kondíciókkal kötötték meg, úgyszintén az energetikai válságot megelőzően. A jelenlegi

szolgáltatójuk – akivel jövő év végéig él a megállapodásuk – ezáltal mintegy harmadán biztosítja a villamos energiát a közvilágításhoz, legalábbis ahhoz képest, amit az E.on kínált.

– A 3,2 millió forintos kiegészítő állami támogatásra természetesen nekünk is szükségünk van, hiszen mi is szűk határmezsgyén gazdálkodunk – sorolta tovább Horváth Gyula. – A közös önkormányzati hivatal fenntartásához például a korábbi 2,3 millió forinttal szemben ez évben 5,1 millió forinttal kell hozzájárulnunk, így fejlesztésre minimális összeget, 500 ezer forintot tudunk csak a már elfogadott költségvetésünkben elkülöníteni. **GYF**



A könyvtárban legalább heti egyszer közösségi programot is tartanak. A férfiak általában kártyáznak össze. Balról Horváth Gyula, Büki József, Molnár Ferenc és Gombás Kálmán

FOTÓ: GYURICZA

GARFIELD

Jim Davis



További képsorok olvashatók a Garfield magazinban és a Zeeb-Garfield könyvsorozatban. www.garfieldmagazin.hu

ESEMÉNYNAPTÁR

Mozi

ZALAEGERSZEG

Cinema City: 15.50 A mágikus állatok iskolája – Rejtélyes gödrök (német családi film); 13.00, 19.30 Titanic: 25. évforduló (amerikai romantikus film); 15.30, 17.45, 20.00 Magic Mike utolsó tánca (amerikai vígjáték); 20.30 Kopogás a kunyhóban (amerikai horror); 13.40, 18.00 Asterix és Obelix – A középső birodalom (francia vígjáték); 20.15 A gép (amerikai-angol akciófilm); 14.40 Az ember, akit Ottónak hívtak (svéd-amerikai vígjáték); 16.45 Avatar 2. – A víz útja (amerikai fantasztikus kalandfilm); 13.20, 17.15 Csizmás kandúr – Az utolsó kívánság (amerikai animációs kalandfilm)

NAGYKANIZSA

Cinema: 15.45 A mágikus állatok iskolája – Rejtélyes gödrök (német családi film); 17.00 Titanic: 25. évforduló (amerikai romantikus film); 17.30 A gép (amerikai-angol akciófilm); 17.45, 20.00 Magic Mike utolsó tánca (amerikai vígjáték); 19.30 A bálna (amerikai film); 20.30 Kopogás a kunyhóban (amerikai horror)

Véradás

Zalaegerszegi Területi Vérellátó: 08.00–17.00
Keszthelyi Vértranszfúziós Osztály: Keszthely, Vérellátó: 13.00–16.00

Közüzemti ügyelet

Dél-zalai Vízmű, Nagykanizsa: 06(80)314-019
Észak-zalai Vízmű, Zalaegerszeg: 06(80)202-178
E.ON Áramszolgáltató Zrt.: ügyfélszolgálat: 06(20)30/70 459-9600, 06(52)512-400; hibabejelentő: Dél-dunántúli régió: 06(80)205-020; Észak-dunántúli régió: 06(80)533-533

Segélyhívók

Mentők: 104
Tűoltóság: 105
Rendőrség: 107
Általános segélyhívó: 112
Hajléktalan, bajba jutott emberek, családokat segítő non-stop hívószám: 06(92)323-000
Lelki elsősegély telefonszolgálat: 116-123
Drogsegélyvonal: 13770, hívható 10–18 óra között. Krisishelyzetben 0–24-ig: 20/223-7253

Meggyulladt a korom

GARABONC Családi ház kéményében gyulladt meg a korom szombaton délelőtt a Rákóczi utcában. A tizenegy óra előtti percekben riasztott zalakerosi hivatásos tűzoltók kitisztították a kéményt, és felhívták a tulajdonos figyelmét, hogy a szakemberrel történő felülvizsgálatásig az égéstermék-elvezetőt ne használja, számolt be az esetről a katasztrófavédelmi igazgatóság. **ZH**

NAPI HUMOR

A tanár kételkedve mondja: – Móricka, a macskáról szóló dolgozatod szóról szóra egyezik a testvéredével!
– Igen, tanító bácsi, hiszen ugyanarról a macskáról írtuk!